
I« groba v življenje. 
Janv| Goleč. 

(Dalje.) 
Na vseh raznih frontah sp kapali liki ovenelo li

stje v jeseni raz drevja naši moško krepki oč< tje, fan

tovsko mladi sinovi in b^tje v tuje, hladne grobove. 
V osameli domovini pa  drsalt po golih kolenih na

še matere, st.iP sestre in otroci p 31 kamenju 
in trdih tleh nine, da izprosijc. ičejo na 
raznih božjih potih >es božjo cdpornoč in rešitev 
iz ledenega objema imrti in pogina. To dejsivo nam 
j e bilo jasen dokaz, da miadočvrsti narod, ki daruje v 
smrt najboljše očete, sinove in brate, ki pa pri vseh 
■m ii žrtvah veruje in upa, ni narod pogina, ampak 
narod boljše prihodnosti. In res! Našežrt7e, naša sto

letna trdna veja in nikdar omahujoče upanje nista bi

la z man, nas nista varala, prodrla sta ravno cb kon

cu svetovne borbe nebesne oblake, nebo samo nam je 
zarosilo svobodo in prostost v bratski nam Jugosla

viji. 
Pa mi bo »nabiti kdo ugovarjal, češ: Saj so tudi 

Nemci in Madžari molili »a čara vojne, a 
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molitev ni bila uslišana, pogreznili so se v propad in 
pogin. Nemški in madžarski časniki so nam poročali 
neštetokrat, kakšna da je bila ta njihova prošnja in 
molitev za zmago. Trobili so po celem svetu shšno: 
Mi se bojimo Boga, drugega nikogar. Bog kaznuj An

gleže 1 Gospod, zahvalimo te, da nismo kakor: Rusi, 
Francozi, Belgijci, Srbi in Angleži! To je biia faiizej

sko ošabna prošnja, ki je preurala bruna v lastnih o

čeh, pač pa narekovala Bogu prepiedrzno kazen zale 
neznatne smeti drugih narc d v. Ostavili so krvavo

smrtni tempelj Nemci in Madžari neuslišani, zdrknili 
so v brezdno propada in pogina. Mi ponižni jugoslo

vanski cestninarji pa smo stali v tej dobi vojne le 
sklonjenih glav od daleč, gledaje v strahu in trepetu 
na konečni izid borbe in trkali ponižno na svoja prša, 
govoreč: Bog bodi rnilostljiv nam grešnikom 1 Odšli 
smo uslišani in odrešeni iz pozorišča štiriletnega kla

nja v prostost, svobodo in samostojnost. 

Kako pa je z brati Srbi ? Ali so ti zaslužili spas, 
saj so vendar pravoslavni? Edini jarek razlike, ki nas 
loči ravno v verskem oziru od Srbov,, je — pravoslu

vje. To se pravi: Srbi ne priznavajo rimskega papeža 
za vidnega poglavarja tukaj na zemlji Pa naš nevidni 
poglavar v nebu — Kriste Gospod, je skupni vladar 

h Srbov, Hrvatov in Slovencev, ktr so Srbi tudi 

globokoverni kristjani. DA je Bog sam d/ignil na vi

dez v večni propad pomandrano Srbijo, to nam jasno 
dokazuje ta svetovna vojna, iz katere se je dvignila 
mučenica Srbija ne samo z vsemi vdejstvenimi pred

vojnimi zahtevami, ampak tudi sanjami o velikosrbskem 
kraljestvu. Lahko rečemo, da trikrat več nego mi Slo' 
venci in Hi vati skupaj prestali in pretrpeli so predragi 
nam Srbi izza svojega pojava na pozorišču zgodovine. 
Po komaj strtih okovih stoletnega turškega robstva 
zagrozilo je s potopom Srbom avstroogrsko in nam

ško neurje. Bodimo uverjeni, da, ako bi nekdaj bedni 
in pomilovanja vredni srbski narod ne držala po kon

cu in kvišku vera in upanje v vsepravičnega Boga, bi 
bili Srbi izginili iz zgodovine evropskih narodov in se 
razsuli v razvaline preb.idke poza*>nosti. 

Mi katoliški Slovenci in H vati pač lahko zremo 
v cvetočo nam prihodnost, ki nam bo privabila v do« 
gl^dnem času tudi versko ujedinjenje s sedaj še pra

voslavnimi Srbi. Pomnimo vsi Jugoslovani 1 Lazar je bil 
obujen iz groba smrti v veselje življenja po veri in 
molitvi; nas Srbe, Hrvate in Slovence ste rešili vera 
in molitev« Ne zabimo na ta edino r tudi 
sedaj ko sho se nastanili v svobodnen rau v 
Jugoslaviji. 
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